

《本丸的深夜食堂-明太子雞翅》

博多藤四郎拿下眼鏡揉了揉酸澀的眼窩，然後再戴回眼鏡看著螢幕上的時鐘，已經晚上十一點半。他的兄弟們應該都睡了，為了不要打擾其他栗田口家的兄弟，審神者幫他在旁邊的小房間裡放置他所需要的電腦。已經算是一個段落結束，他把電腦關掉之後，覺得肚子有點空空的。

記得前兩天去向主人報告事情時，主人用神秘的表情跟他說如果深夜忙完了之後，可以去廚房看看。博多藤四郎伸了個懶腰還打了個呵欠，就去看看吧。

廚房位於本丸宅邸區的角落，比較靠近菜園的位置。博多藤四郎穿上鞋往亮著燈的廚房走去，快到門口時就聽到主人跟那把很在意自己帥氣程度的先生在談笑的聲音。

「晚安啊，小博多。」燭台切光忠看到博多藤四郎在門口就打了招呼。

坐在中島前的椅子上的審神者也轉過頭來向博多藤四郎打了招呼，還示意他在審神者旁邊的空位坐下。

是還滿有食堂的樣子的，博多藤四郎落坐後打量著原本只是烹煮餐食的廚房，在審神者稍微改造之後，有點小酒吧或食堂的感覺。中島的桌面充當吧檯桌，審神者的面前就放著一壺一杯。

「先來杯果汁？還是要汽水？」一年到頭幾乎都穿著作務衣的審神者問著博多藤四郎。

雖然刀齡早就幾百年，但因為取得人身的時候是小孩子的樣貌，所以常常還是被當作小孩子——這樣的情況博多藤四郎已經很習慣了。「謝啦主人，不過我自己去拿吧。」博多藤四郎邊說著就自己走到了冰箱，幫自己倒了杯可爾必思。

「今天又忙到這麼晚啊？」審神者問道。

「先看了下美股那邊的狀況，把手邊要出清的部位處理了一下，就差不多這個時間了。」博多藤四郎喝了口乳酸飲料，酸甜又冰涼。

「看樣子新科技你已經用得很順手了呢，哈哈。」審神者啜了一口清酒。

「做生意靠的就是情報！雖然現在網際網路實在發達，但從中淘洗出可用的情報也不是件容易的事呢！」博多藤四郎輕敲著自己的小腦袋，「每天動腦，商業的敏銳度才不會生疏。」

「小博多說的頭頭是道，真不愧是博多商人魂呢！」燭台切光忠微笑著，「說到博多，剛好前兩天有人送主人博多明太子，我就試做了明太子雞翅。要來一點嗎？」

「好喔！」博多藤四郎拍了拍手。

「我也要一點配酒。」審神者指了指自己的酒瓶。

燭台切光忠從冰箱拿出抹上了一些醃料的雞翅，再將醬油跟蜂蜜的混和醬料塗在雞翅上頭，然後放進了烤箱。「烤箱也是偉大的科技發明呢，烤出來的食物不會太乾或太焦，油煙味也減少很多。」燭台切光忠讚嘆道。

「光忠用烤箱用得挺上手的嘛。」審神者看著燭台切光忠熟練的動作，記得一開始教這些刀劍男士們使用電器也花了一些時間跟心力呢。

「嘛，還在練習中啦。」燭台切光忠搔了搔臉頰。

「你們知道嗎？明太子其實一開始不是在日本發明的，據說是日本人在朝鮮發明的呢！因為助宗鱈是在朝鮮盛產的魚啦！後來賣進日本是從九州的下關港開始，在福岡博多也有不少店家做出了自己的品牌跟口味，賣到全日本。畢竟博多就是貿易的城市啊！」博多藤四郎得意地說道。

「小博多知道得真多啊！」

「嘿嘿嘿……我也是在網路上看到的啦。」

「那麼，你知道製作明太子雞翅最麻煩的部分是什麼嗎？」燭台切光忠眨眨眼。

博多藤四郎搖搖頭表示料理並非自己在行的事情。

「就是把骨頭抽出來再填入明太子這個部分喔，畢竟還未烹調的雞骨關節與肉的黏接是很緊的，需要用點力氣與技巧呢。」

「欸，光忠，是不是快烤好啦？」審神者打斷了他們的談話，指了指烤箱。已經有股烤物甜鹹甜鹹的氣味飄散在空氣中了。

「啊啦，聊得都忘記了，真是不帥氣了啊。」燭台切光忠對自己搖搖頭，然後戴起料理手套將烤箱內的雞翅拿出來，「喔？看起來剛剛好呢！」

他抄起盤子把烤盤上的雞翅夾到盤子上，然後各放了一碟在審神者和博多藤四郎的面前。

「光忠特製明太子雞翅上桌了！很燙喔，請慢用。」燭台切光忠露出了燦爛的笑容，然後擺了擺手。

烤得有些褐黃色閃耀著光澤的雞翅正冒著煙，審神者跟博多藤四郎盯著面前的雞翅一會兒之後，忍不住用手指去捉握了一下，然後又被燙得收回了手。博多藤四郎還叫出「好燙」。

「太香了，讓人忍不住啊。」審神者笑說，然後拿起眼前的酒杯又小啜了一口。

博多藤四郎趨前吹著熱氣，然後再小心翼翼地用手指去拈了拈雞翅，捏著翅尖舉起飽滿的雞翅，然後小心地咬了一口。外面的雞皮有種黏黏的醬汁然後甜甜的，裡面的明太子非常燙，讓博多藤四郎張著嘴呼著氣；待他再咀嚼口中的雞翅和明太子時，助宗鱈魚卵在他的嘴裡啵啵地爆開，辣椒的辛嗆味充滿了他的口腔，與甜味較重的雞肉相得益彰。博多藤四郎不顧手上沾著了烤醬伸手去拿了冰涼的可爾必思灌了一口，啊……這就是工作後最棒的報償了。

不過，總覺得搭配氣泡飲料或酒會更適合呢……博多藤四郎歪著頭想。

燭台切光忠像是讀到了他的心思，去冰箱取了汽水、可爾必思、清酒之後，放在中島上開始調配，然後遞給博多藤四郎一杯插著吸管冒著氣泡，上面透明下面乳白色的飲料。燭台切光忠向審神者丟了一個眼色，審神者笑笑地說：「博多，我知道你們都是活了幾百年的付喪神了，喝點酒精飲料應該沒關係吧？」

博多藤四郎接過那杯冒著氣泡的飲料，咬著吸管啜飲了一口。氣泡帶刺的口感甦醒了他的口腔，然後隨之而來的是可爾必思的酸甜味道。他開心地看著審神者，又看著燭台切光忠。

「光忠特製可爾必思沙瓦，不錯吧。」燭台切光忠露出了笑容。審神者示意燭台切光忠拿個酒杯過來，然後幫他倒了杯清酒又遞回去。

博多藤四郎舉起可爾必思沙瓦，笑著說：「乾杯！」

審神者跟燭台切光忠都舉起了手裡的酒杯致意。

-完-

附註：明太子的由來參考了<http://kyushu.letsgojp.com/archives/25711/>

另外還有一種說法可以參考這裡 <http://www.ofcoursejapan.com/mentaiko/>